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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA SÉTIMA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA TRÊS DE 
AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.##l#!tl-#######U/-########1### 

'11####4/#####llll#####ll#Aos três dias do mês de agosto de dois mil e 
vinte, realizou-se em ambiente virtual, com início às treze horas e doze 
minutos (13h12min), a Décima Sétima Sessão Extraordinária, presidida 
pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e secretariada pelos 
Vereadores Milton César de Souza Sardin, 1° Secretário, e Yasmim 
Nascimento, 2° Secretária. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença virtual de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Edvaldo Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, 
Francisco Carlos de Goes, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, 
Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, 
Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Na sequência, manifestaram--se remotamente no rol de 
Oradores Inscritos os Vereadores Mano.ai Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Natalino Davi da Silva, Teima Gobbi, Yasmim 
Nascimento, Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Edvaldo 
Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, Guilherme Berriel Cardoso 
e José Roberto Martins Segalla. Passou-sei à Ordem do Dia. Nesse 
momento, o Senhor Presidente consultou o Plenário quanto a proceder a 
discussão e votação dos processos constantes da pauta em bloco, ao 
que foi deferido, sem manifestações. Na sequência, solicitou aos 
Vereadores que se manifestassem caso houvesse projetos que 
gostariam que fossem lidos, discutidos e votados em destaque. A Mesa 
Diretora solicitou o destaque do processo 99i20, constante da pauta em 
Segunda Discussão, e o Vereador Alexssandro Bussola solicitou o 
destaque do processo 109/20, na pauta em Primeira Discussão. Foram, 
então, colocados em discussão e votação em bloco os demais processos 
da pauta, relacionados a seguir, que foram aprovados por unanimidade, 
sem manifestações: em Segunda Discussão: 252/19 - Projeto de Lei nº 
98/19, que dispõe sobre a criação, composição e funcionamento do 
Conselho Municipal de Juventude - CMJ e dá outras providências, de 
autoria do Prefeito Municipal; 049/20 - Projeto de · nº 10/20, que altera 
a redação do art. 12 e inciso Ili do art. 15 da Lei O 7178, de 04 de 
janeiro de 2019 (caçambas), de autoria do Pref ito u ·cipal; 052/20 -
Projeto de Lei nº 13/20, que altera dispositivos d L 99, de 30 de 
novembro de 201 O, que dispõe sobre o Plano d Carreiras e 
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Salários - PCCS, dos Servidores específicos da área da Educação, cria 
uma vantagem de ordem pessoal aos servidores ocupantes do cargo 
efetivo de Assistente de Serviços na Escola - Merendeira e dá outras 
providências, de autoria do Prefeito Municipal; 129/20 - Projeto de Lei nº 
4 7 /20, que autoriza a suplementação de recursos por meio de 
transposição da Secretaria Municipal do Bem-estar Social no orçamento 
exercício de 2020, de autoria do Prefeito Municipal; em Primeira 
Discussão: 040/20 - Projeto de Lei nº 08/20, que altera a redação do 
art. 73 da Lei nº 5631 , de 22 de agosto de 2008, (APA Vargem Limpa), 
de autoria do Prefeito Municipal; 135/20 - Projeto de Lei nº 49/20, que 
autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Colaboração, 
repasse de recursos públicos para as Organizações da Sociedade Civil 
do setor privado que especifica. (Associação Beneficente Cristã -
Sociedade Beneficente Dr. Énéas de Carvalho Aguiar - Vila Vicentina), 
de autoria do Prefeito Municipal; 136/20 - Projeto de Lei nº 41/20, que 
autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à Empresa CENTRO 
DE EDUCAÇÃO INFANTIL "SANTO ANTON1O" - CEISA, de autoria do 
Prefeito Municipal; 123/20 - Projeto de Lei que institui, no âmbito do 
Município de Bauru, o Mês da Conscientização da Doença de Parkinson 
denominado "Tulipa Vermelha", e dá outras providências, de autoria dos 
Vereadores Fábio Sartori Manfrinato e Teima Gobbi. Na sequência, foi 
apreciado em destaque o seguinte processo em Segunda Discussão: 
099/20 - Projeto de Lei nº 35/20, que altera o inciso VIII , do art. 9°, da 
Lei Municipal nº 6778, de 26 de abril de 2016, que exclui o efeito positivo 
ao silêncio administrativo, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores José Roberto Martins 
Segalla, Natalino Davi da Silva, Benedito Roberto Meira e Marcos 
Antonio de Souza. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou o 
sobrestamento do processo por uma Sessão Extraordinária e uma 
Sessão Ordinária. Colocado o pedido de sob1'estamento em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Na 
sequência, foi apreciado em destaque o seguinte processo, em Primeira 
Discussão: 109/20 - Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a 
proceder a internação de pacientes infectados pela COVID-19 na rede 
privada de hospitais, quando requerido por médico credenciado do 
Sistema Único de Saúde - SUS, em caso ae inexistência de leitos na 
rede pública, de autoria do Vereador Alexssandro Bussola. Colocado em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores A lexssandro Bussola, Teima 
Gobbi, Marcos Antonio de Souza, Benedito Roberto Meira e José 
Roberto Martins Segalla. Colocado o projeto em votação, foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em 
homenagem póstuma aos Senhores Luzia • ·a Trevisan de Castro, por 
solicitação do Vereador Manoel Afonso Losi a; ndra Regina de Freitas 
dos Santos, por solicitação do Vereador tali o Davi da Silva; Luísa 
Cícera Medrade, por solicitação do Vereado ss ndro Bussola; José 
Serafim Neto, por solicitação do Vereador Br m; Ar' Lima, por 
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solicitação dos Vereadores Marcos tonio de Souza e Fábio Sartori 
Manfrinato; e Maria Luiza de C st Velasco, por solicitação da 
Vereadora Yasmim Nascimento. Na a m is havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os tr balho da sessão às quinze horas e 
quarenta e nove minutos (15h49min do di t - de agosto de dois mil e 
vinte, ordenando fosse lavrada a p se ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino:#############.ltffl'#JUJ#fj~~~~####,~~'1#1,##1lr#tit#-
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